12000 Pnomatik silindir Norm silindir DIN ISO 15552

Aciklama

) Malzeme:

Silindir borusu: aliiminyum.

Bitis kapagi: aliiminyum, basingl dokiim.
Piston kolu: Degerli ¢celik 1.0503.

Piston ve piston kolu contasi: PU.

‘Cﬁ?@"y

Model:

Silindir borusu: eloksitlenmis.
Bitis kapagi: boyali.

Piston kolu: sert krom kaplamall.

Bilgi:

Cift etkili pnomatik silindir, DIN ISO 15552 uyarinca konstriiksiyon agisindan optimize
edilmis tasarim. Piston kolu dis disli, konum algilamasi ve ayarlanabilir pndmatik
soniimleme ile.

Bu silindirler saglam yapisi nedeniyle ¢ok sayida uygulama igin tercih edilmektedir.

Teknik veriler:

Calisma sekli: ¢ift etkili.

isletim maddesi: filtrelenmis, kurutulmus hava, yagh veya yagsiz.

isletim basinci: 1 - 10 bar.

Sonimleme: pnématik soniimleme cift tarafli, ayarlanabilir.

Montaj konumu: istendigi gibi.

Konum algilama: T kanallarindaki yaklagma anahtari igin tstten yerlestirilebilir.
Pnoématik baglanti: DIN EN ISO 228/1.

Sicaklik arahg:
-20 °C - +80 °C.

L2
L3

L5 S l71| [LLr

D2

— TN ol 8

P3
p2_|
=
i
N
4
=

NN

P2 P1

12000-032025 | 32 | 25 (32,511,53,5 47 [M10x1,251230 M6 1452226/ 18 | 8 |4|G1/8/94(12,5 - 10| 2 (16,55 458 394

© norelem www.norelem.com




12000 Pnomatik silindir Norm silindir DIN ISO 15552

12000-032050 | 32 | 50 132,511,5[3,5 47 M10x1,25[1230/ M6 1702226 18 | 8 |4|G1/811912,5 - |10 2 [16,5 5 458 394
12000-032080 | 32 | 80 132,511,5[3,5 47 M10x1,25(12/30/ M6 2002226 18 | 8 |4|G1/814912,5 - |10| 2 [16,5 5 458 394
12000-032100 | 32 |10032,511,5[3,5 47 M10x1,25(12/30/ M6 2202226 18 | 8 |4(G1/816912,5 - |10 2 [16,5 5 458 394
12000-032125 | 32 |12532,511,5[3,5 47 M10x1,25[12]30| M6 2452226 18 | 8 |4/G1/819412,5 - |10| 2 [16,5 5 458 394
12000-032160 | 32 | 160 32,511,53,5 47 |M10x1,251230 M6 2802226/ 18 | 8 |4|G1/8R2912,5 - 10| 2 (16,55 458 394
12000-032200 | 32 |200 32,511,513,5 47 M10x1,251230 M6 3202226 18 | 8 |4|G1/826912,5 - (10| 2 16,5 5 458 394
12000-032250 | 32 |25032,511,5[3,5 47 M10x1,25(12/30/ M6 3702226 18 | 8 |4|G1/831912,5 - |10| 2 [16,5 5 458 394
12000-040025 | 40 | 25 |38 |12,57,5 54 |M12x1,25(16/35/ M6 (1602430 22 | 12 |4|G1/4102 14 | - |13|2,5 [16,54,5 716 601
12000-040050 | 40 | 50 |38 (12,5[7,5 54 M12x1,25(16/35 M6 1852430 22 | 12 |4|G1/4127/ 14 | - |13|2,5 16,54,5 716 601
12000-040080 | 40 | 80 |38 |12,57,5 54 |M12x1,251635 M6 2152430 22 | 12 |4|G1/4157 14 | - |13|2,5 (16,54,5 716 601
12000-040100 | 40 |100|38 |12,5[7,5 54 M12x1,25(16/35 M6 2352430 22 | 12 |4|G1/4177/ 14 | - |13|2,5 16,54,5 716 601
12000-040125 | 40 |125|38(12,5[7,5 54 M12x1,25(16/35 M6 2602430 22 | 12 |4|G1/4202 14 | - |13|2,5 16,54,5 716 601
12000-040160 | 40 |160 |38 |12,57,5 54 |M12x1,25(16/35 M6 2952430 22 | 12 |4|G1/4237/ 14 | - |13|2,5 [16,54,5 716 601
12000-040200 | 40 |200 |38 (12,5[7,5 54 M12x1,25(16/35 M6 3352430 22 | 12 |4|G1/4277/ 14 | - |13|2,5 16,54,5 716 601
12000-040250 | 40 |250 |38 |12,57,5 54 |M12x1,2516/35 M6 3852430 22 | 12 |4|G1/4827) 14 | - |13|2,5 16,54,5 716 601
12000-050025 | 50 | 25 46,513,255 | 63 | M16x1,5 20140/ M8 168323725,510,5 4 (G1/4103 14 | - |17|2,5 16,54,5 1180 939
12000-050050 | 50 | 50 146,513,255 | 63 | M16x1,5 20140/ M8 193323725,510,5 4 (G1/41128 14 | - |17|2,5 16,54,5 1180 939
12000-050080 | 50 | 80 146,513,255 | 63 | M16x1,5 2040/ M8 223323725,510,5 4 (G1/41158 14 | - |17|2,5 16,54,5 1180 939
12000-050100 | 50 | 100 46,513,255 | 63 | M16x1,5 [20/40| M8 243323725,510,5 4 (G1/4178 14 | - |17|2,5 16,54,5 1180 939
12000-050125 | 50 | 125 46,513,25 5| 63 | M16x1,5 2040 M8 268323725,510,5/4|G1/4203 14 | - |17|2,5 16,54,5 1180 939
12000-050160 | 50 | 160 46,513,255 | 63 | M16x1,5 [20/40| M8 303323725,510,5 4 (G1/4238 14 | - |17|2,5 16,54,5 1180 939
12000-050200 | 50 | 200 46,513,255 | 63 | M16x1,5 [20/40| M8 343323725,510,5 4 (G1/4278 14 | - |17|2,5 16,54,5 1180 939
12000-050250 | 50 | 250 46,513,25 5| 63 | M16x1,5 2040 M8 393323725,510,5/4|G1/4328 14 | - |17|2,5 (16,54,5 1180 939
12000-063025 | 63 | 25 [56,59 8 |9|74 |M16x1,5[20/45 M8 1833237 25 |8,5|4|G3/81106 20 | 7 |17|2,5 16,54,5 1775 1596
12000-063050 | 63 | 50 56,5 8 |9|74 |M16x1,5[20/45 M8 2083237 25 |8,5|4|G3/813120 | 7 |17(2,5 16,54,5 1775 1596
12000-063080 | 63 | 80 56,5 8 |9|74|M16x1,5 2045 M8 2383237 25 |8,5|4|G3/8/161/20 | 7 |17|2,5 [16,54,5 1775 1596
12000-063100 | 63 | 100 56,59 8 |9|74 |M16x1,5[20/45 M8 2583237 25 |8,5|4|G3/8/18120 | 7 |17(2,5 16,54,5 1775 1596
12000-063125| 63 |12556,5 8 |9|74|M16x1,5 2045 M8 2833237 25 |8,5|4|G3/8206 20 | 7 |17|2,5 [16,54,5 1775 1596
12000-063160 | 63 | 160 56,5 8 |9|74 |M16x1,5[20/45 M8 3183237 25 |8,5|4|G3/824120 |7 |17(2,5 16,54,5 1775 1596
12000-063200 | 63 | 200 56,5 8 |9|74 |M16x1,5[20/45 M8 3583237 25 |8,5|4|G3/828120 | 7|17(2,5 (16,54,5 1775 1596
12000-063250 | 63 |250 56,5 8 |9|74|M16x1,5 2045 M8 4083237 25 |8,5|4|G3/8831/20 | 7 |17|2,5 [16,54,5 1775 1596
12000-080025 | 80 | 25 |729,25/14(93,5 M20x1,5 |2545M101994046 35 | 10 |4|G3/8/11618,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080050 | 80 | 50 |72 9,25|14/93,5 M20x1,5 |2545M102244046 35 | 10 |4|G3/8/14118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080080 | 80 | 80 |72 9,25/1493,5 M20x1,5 |2545M102544046 35 | 10 |4|G3/817118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080100 | 80 |100|72|9,25/14(93,5 M20x1,5 |2545M102744046 35 | 10 |4|G3/8/19118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080125 | 80 |125|72|9,25|14/93,5 M20x1,5 |2545M102994046 35 | 10 |4|G3/821618,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080160 | 80 | 160 |72 |9,25/14(93,5 M20x1,5 |2545M103344046 35 | 10 |4 |G3/8R5118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080200 | 80 |200 |72 |9,25|14/93,5 M20x1,5 |2545M103744046 35 | 10 |4|G3/829118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583
12000-080250 | 80 |250|72|9,25|1493,5 M20x1,5 |2545M104244046 35 | 10 |4 |G3/834118,56,522| 4 |17 | - 2863 2583

© norelem www.norelem.com




